

【第一重点】

恐怖大亨两人法军特种部队视野—— 我们差点毙了拉丹

一部预计明年播出的纪录片显示,大约3年前,法国特种部队在阿富汗两度发现本·拉丹,但没有等到上级的开火令。不过,法国军方说,这些事情从没发生,纪录片报道为“不实信息”。

狙击手瞄准

这部纪录片名为《本·拉丹,追捕的失败》,由服务于多家法国媒体驻阿富汗分支的记者埃马纽埃尔·拉扎维和埃里克·德拉瓦雷纳制作,预计明年3月在法国一个有线电视频道播出。

路透社记者19日观看了这部纪录片。纪录片显示,法国派往阿富汗的特种部队可以直接击毙本·拉丹,但没等到上级的开火令,可能是由于申请开火令时间太长。片中一名匿名法军士兵说:“2003年和2004年,我们两次看到本·拉丹,狙击手说‘我瞄到本·拉丹了’。”

拉扎维说,那名士兵告诉他们,为申请开火,法军部队花了两个小时联系可授权开火的美国军官。不过,纪录片也援引那名士兵的话说:“指挥部有些犹豫。”

拉扎维告诉路透社记者,多名消息人士告诉他们,法军特种部队这两次发现本·拉丹相隔6个月,但拒绝透露更多细节。

法军否认

法国武装部队发言人克里斯托夫·普拉祖克在回答法军特种部队发现本·拉丹一事的提问时说,纪录片中的事情“从没发生过”。

美国情报官员认为,拉丹现在正藏身于阿富汗和巴基斯坦边界附近的山林中。

关于发现本·拉丹踪迹的消息并非首次出现。法国武装部队三军参谋长亨利·邦泰雅上将2004年6月说,美国领导的驻阿联军至少两次“锁定”本·拉丹,但没能阻止他逃走。邦泰雅当年3月还说,法军部队差点抓到本·拉丹。但邦泰雅两次都没有透露发现本·拉丹的位置。

目前尚不清楚,邦泰雅所言是否与纪录片中法军瞄到本·拉丹的说法相对应。

法国自2003年起向阿富汗派遣200名特种部队士兵,加入美军领导的驻阿联军,在阿巴边境附近追剿塔利班武装和“基地”成员的藏身地点。法军本月17日宣布,准备把特种部队撤离阿富汗,撤军在今后几个月内完成。

“基地老二”再现身

就在久违的本·拉丹刚刚回到人们视线中不久,基地组织二号人物扎瓦希里在卡塔尔半岛电视台20日播



放的一段录像中也跟着露了面。他在录像中表示反对巴勒斯坦提前举行选举。

这段录像中,扎瓦希里的装束与以往露面时一样,头戴黑色头巾,身穿白色长袍,左肩后面有一支步枪。扎瓦希里在讲话过程中时用手指向镜头,以示强调。谈及巴勒斯坦民族权力机构主席阿巴斯要求提前举行选举一事,扎瓦希里指

责阿巴斯为美国充当代言人,并警告说,如果巴勒斯坦人选择阿巴斯作为领导人,等于放弃抵抗。扎瓦希里还批评哈马斯。他指责哈马斯作出一系列妥协,而这些妥协将最终导致“承认以色列”。他所说的妥协包括,哈马斯去年对以色列停火、今年1月参加选举和承认阿巴斯作为巴勒斯坦领导人。

新华社供本报特稿

【风云局势】

美国新防长突访伊拉克

美国新任国防部长罗伯特·盖茨20日抵达巴格达。美国总统布什希望,盖茨此行能有助于伊拉克新战略的制定。这是盖茨作为防长首次出访伊拉克。美联社说,这次迅速行动突出了布什政府积极寻求伊问题解决方案的立场。

盖茨和美国参谋长联席会议主席彼得·佩斯将军按计划将与驻伊美军将领和伊拉克军事及政治官员会晤。盖茨

抵达前不久,驻伊美军宣布,正式向伊方移交南部省份纳杰夫的安全控制权。

盖茨访问伊同时,布什政府正面临国会和民间的巨大压力。就伊拉克问题,布什政府现在拥有的选择包括:短期内向伊拉克增兵数千人,以遏制巴格达和安巴尔省境内不断升级的暴力局势;或撤出美军,加速培训和装备伊安全部队,让伊拉克人独立完成安全事务。

布什首次承认伊战没赢

美国总统布什19日在接受美国媒体采访时首次承认,美国没有赢得伊拉克战争。

布什当天在椭圆形办公室告诉媒体,他已经要求国防部长罗伯特·盖茨制定一项增加美国陆军和海军陆战队力量的新计划。

白宫发言人托尼·斯诺承认,布什正在考虑向伊拉克增派军队,“这(扩军)对于(美国)履行长期反恐战争义务是必要的”。白宫还说,布什考虑

扩大军队规模与他寻求调整伊拉克政策的努力无关。

与此同时,白宫负责预算的官员罗布·波特曼19日对媒体说,美国用于伊战的开支将突破1100亿美元,接近上一财年创下的最高水平。

这意味着,美国每星期在伊战上的开支超过20亿美元。一些新闻报道认为,美国在2007年财政年度中的伊拉克战争总支出可能为1700亿美元。

新华社供本报特稿

约旦好意要拉巴两派和谈

数十名哈马斯武装人员19日包围法塔赫位于加沙地带北部的一个总部,双方展开激烈枪战。为避免暴力事件加剧,阿巴斯19日呼吁两个派别结束战斗,挽救国家统一。紧接着,哈马斯自治政府总理哈尼亚也发表电视讲话,呼吁停止巴勒斯坦内斗,各派应团结起来。

在当天晚些时候,约旦王宫发表声明称,“约旦愿意尽一切努力帮助巴勒斯坦人克

服他们的分歧,加强巴勒斯坦人团结。”约旦王宫的声明中还说,“所有选择都有可能,包括呼吁巴勒斯坦领导人(马哈茂德·阿巴斯)和巴勒斯坦总理伊斯梅尔·哈尼亚在安曼举行会谈。”

哈马斯方面说,尚未收到约旦王宫的正式邀请。但哈马斯发言人说:“如果收到正式邀请,我们会依据国家利益研究和对待这一邀请。”

新华社供本报特稿

“中科银灵通” 重点保护五类中老年朋友

12月份以来,我市最低气温降至零下。中科健康国际频传捷报,中科银灵通销量持续飙升,引发了新一轮抢购热潮。有关专家分析,冬天是中老年疾病的高发季节,作为保障中老年人健康的第一品牌,“中科银灵通”理所当然成为中老年朋友加强健康防护的首选产品。

经国家卫生部门鉴定,中科银灵通每百克含黄酮16.9克、多糖2.0克,可以重点保护五类中老年朋友:

一、老年痴呆症、脑功能障碍、帕金森症、脑供血供氧不足等各类脑部疾病患者,以及需要提前进行脑健康保健的中老年人。

中国科学院专家和神经科研究协会对银灵通的论证研究和临床实验表明:银灵通对大脑神经元具有明显的营养保护、损伤修复及再生功能,对神经细胞缺氧、缺血损伤的保护率达93%,对中枢神经细胞的增殖达86.7%,不仅对老年痴呆作用明显,更可以起到良好的预防作用。

二、心脑血管存在病变,患高血压、高血脂、脑血栓、冠心病以及有过脑梗、脑梗病史的老人。 中科银灵通可选择性地抵抗

血小板活化因子,堵住中风、心肌梗塞的诱发因素;可以提高高密度脂蛋白的含量,提高红细胞超氧化歧化酶的活性,对冠心病、心绞痛、高血脂等有很好的作用,且无不良反应。

三、45岁以上免疫力逐步下降和失眠人群。

从40岁开始,人的身体就开始走下坡路,免疫能力下降,并逐年递减,能量匮乏,人感觉神疲力乏没精神,抵抗力下降,身体各种疾病都随之而来。服用中科银灵通对于提高人体免疫力,增强抵抗力,改善睡眠有很好的作用。

四、血糖偏高的老人和糖尿病并发症患者。

银杏黄酮甙、银杏内酯等主要功效成分能提高糖负荷和血浆胰岛素水平,促进肝脏葡萄糖激酶、磷酸果糖激酶、葡萄糖-6-磷酸和糖原合成酶活性,降低肝脏葡萄糖-6-磷酸脱氢酶活性,是有效改善糖尿病人末梢血循环不良现象的最佳天然物,并对糖尿病的一些并发症(尤其是视网膜或神经损伤)有很好的效果。

五、中科银灵通能改善过敏性支气管哮喘,防治胃炎等消化系统疾病,保护肝脏,提高人体抗辐射能力,有着中药综合保健的效果。

中科银灵通获 “2006年中科院重点推荐产品”

2006年7月,中科银灵通在继成为“中医药大学研究典范”之后又一举荣获了“中国科学院重点推荐产品”称号,该产品的主要功效成分是“活化石”银杏和“千年”灵芝,具有十分科学的药理和临床基础,对中老年的常见疾病,尤其是针对老年痴呆、记忆力衰退、高血压、糖尿病、心脑血管疾病的防治效果十分显著,且无任何毒副作用,广大中老年朋友可以放心选用。

“中科银灵通”一经投入市场,即受到了中老年朋友的热捧,咨询和购买的消费者络绎不绝。日前,“中科银灵通”消费者已经突破了200万。200万中老年朋友的信赖和支持,证明了“中科银灵通”的卓越品质和显著疗效。



新年来临,好礼送不停

在新年来临之际,中科健康国际健康服务中心特别准备了“高档羊绒围巾”,只需购买500元中科产品,即可获得!多买多送,中科将温暖传遍中国!

同时,为了迎接新年的到来,并祝贺中科专卖全面升级为“中科健康国际”,广大中老年朋友可免费获赠精美台历一份!

岁末优惠大酬宾

中科银灵通

- 买10瓶送1瓶
- 买15瓶送2瓶
- 买20瓶送3瓶

中科甲尔

- 买10瓶送3盒
- 买20瓶送10盒

满一定金额还将免费赠送竹纤维纺织品、银杏磁疗药枕、高档丝毛九孔被等中科百年养生系列,详情请见店堂公告。

(优惠截止日期:12月31日,赠品有限,欲购从速,1000元以上市内免费送货)

冬日里送“中科高档羊绒围巾”

买中科产品满500元,即可免费获赠由南京中科集团与内蒙古德升企业精制而成的“中科高档羊绒围巾”一条。

(围巾特点:质地精良、保暖透气、柔软光滑、色彩华丽、高贵典雅。)

免费送2007年精美台历

2006年12月,55周岁以上中老年朋友凭中科会员卡,或本人身份证及病历,至中科健康

国际各店,可免费领取2007年精美台历一份。(每人限领1份,月底截止。)

中科专卖全面升级! 中科健康国际诞生! 为您更好的服务!

全国免费咨询热线:8008289285

中科健康国际·中科院中心店:

北京东路40-19号中科药房二楼 全国免费热线:8008289285 83603234

中科健康国际·古平岗店:

古平岗1号 电话:83717059

中科健康国际·大厂店:

新华路580号(十村经久市场旁) 电话:57059244

中科健康国际·浦口店:

浦口浦园村10栋107室门面(浦口实验小学旁) 电话:58850886

中科健康国际·溧水店:

溧水县大东门街7-5号 电话:56220756

中科健康国际·高淳店:

高淳县淳溪镇淳东路30-3号(老公安局向北200米) 电话:57327956

特别提醒:消费者在选购中科产品时请认准产品包装上“中国科学院”字样以及“**中科**”商标,以辨真伪。